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Με απεργοσπαστικές οδηγίες «προς συμμόρφωση»   και αυθαιρεσίες η ΔΙΠΕ Αν. Αττικής - σε 
πλήρη ευθυγράμμιση με τον αυταρχισμό του Υπ. Παιδείας - επιδίωξε να επιβάλλει  τις εξετάσεις 

που η αποχή των μαθητών και η απεργία των εκπαιδευτικών έχουν ΑΚΥΡΩΣΕΙ 

Εκπαιδευτικοί και γονείς γύρισαν την πλάτη στις εξετάσεις τύπου PISA σε όλα τα σχολεία του συλ-
λόγου μας που αυτές είχαν προγραμματιστεί.  

Μεγάλη ήταν η αποχή και η συνολική αμφισβήτηση των εξετάσεων στο 1ο ΔΣ Μαρκοπούλου που 
προσήλθαν μόλις 10 μαθητές από 2 τμήματα της ΣΤ΄τάξης, ενώ αποχή περισσότερων από των μι-
σών μαθητών των δύο τμημάτων σημειώθηκε και στο 2ο ΔΣ Κερατέας.   

Στο 2ο ΔΣ Αναβύσσου  προσήλθαν μόλις 5 μαθητές από δύο τμήματα ΣΤ τάξης. Αποδεικνύεται 
περίτρανα ότι πρώτα από όλα οι γονείς απέρριψαν το σχέδιο του Υπ. Παιδείας. Επίσης οι επιτηρη-
τές δήλωσαν στάση εργασίας γεγονός που σημαίνει αυτονόητα, τη μη διεξαγωγή των εξετάσεων.    

Στην ενημέρωση του 2ου Δ. Σχολείου για την αδυναμία διεξαγωγής των εξετάσεων και ενώ το ΙΕΠ 
αποδέχτηκε την κατάσταση και ζήτησε από το σχολείο να στείλει 5 λευκές κόλλες , η  Δ/νση ΠΕ 
Αν. Αττικής άσκησε, προφορικά και γραπτά, πιέσεις ακόμα και με επίκληση τύπου «εντέλλεσθε» 
στο Δ/ντη του σχολείου, στον οποίο απέστειλε γραπτή εντολή “συμμόρφωσης” προκειμένου να 
διενεργήσει τις εξετάσεις,  μπαίνοντας ακόμα και ο ίδιος επιτηρητής!!! 

Καταγγέλλουμε σε όλους τους τόνους τις παράνομες μεθοδεύσεις και ενέργειες που ασκούν αφό-
ρητες πιέσεις στους απεργούς εκπαιδευτικούς αλλά και σε όλους προκειμένου να τους αποτρέ-
ψουν από την δήλωση απεργίας. Συγκεκριμένα οι προαναφερθείσες ενέργειες:  

➢ Παραβιάζουν ακόμα και την εγκύκλιο και τους όρους διεξαγωγής των εξετάσεων, επιβάλλοντας 

μια παντελώς διάτρητη διαδικασία ακόμα και με ένα επιτηρητή - αντί για  δύο που  προβλέπει η 

εγκύκλιος. 

➢ Στήνουν ουσιαστικά έναν πρωτοφανή απεργοσπαστικό μηχανισμό που  απαιτεί ενέργειες που 

έρχονται σε ευθεία αντίθεση με το Σύνταγμα το οποίο προβλέπει ρητά την απαγόρευση της 

ανταπεργίας και την προστασία του δικαιώματος στην ΑΠΕΡΓΙΑ. Η αντικατάσταση των απεργών 

και η ανάληψη του έργου τους από άλλον είναι παράνομη. 

➢ Αγνοούν τον μηδαμινό αριθμό παρόντων μαθητών που δε συνιστά σώμα τάξης για διεξαγωγή 

εξετάσεων.   

Οι ενέργειες δείχνουν πανικό τους από την πλήρη απονομιμοποίηση της εφαρμοζόμενης πολιτι-
κής. Δε διστάζουν να δυναμιτίσουν τη λειτουργία του σχολείου συνολικά, προκειμένου να εμφα-
νίσουν μια εικόνα δήθεν πραγματοποίησης των εξετάσεων.  

Γονείς και εκπαιδευτικοί θα ακυρώσουμε τα σχέδιά τους για τη διάλυση της δημόσιας εκπαίδευ-
σης. 

  

  


